



О КОМПАНИИ

Компания «Gritan» - это молодая динамично развивающаяся компания, является производителем сельскохозяйственной техники, объединяющая исследования и разработку, производство и продажи.

За эти годы наша компания превратилась в одно из крупнейших предприятий по производству прицепной сельскохозяйственной техники в Российской Федерации. Компания располагает современным производственным оборудованием, мощной технической силой.

Основополагающим фактором успешной работы нашей компании является систематический мониторинг потребности рынка в продукте и успешном внедрении конструкторским бюро компании «Gritan» этих разработок в предлагаемый модельный ряд нашей техники.



Доля Рынка РФ **48,8%** Рост ежегодно **+40%** Сотрудников в коллективе **300** Регионы поставок **40**



МИССИЯ КОМПАНИИ

Производство качественной сельскохозяйственной техники, высокого уровня и простой в эксплуатации.

ЦЕЛЬ КОМПАНИИ

Обеспечение каждого потребителя и дилера качеством, ассортиментом и сервисом выпускаемой продукции.

КОМАНДА ПРОФЕССИОНАЛОВ

Наш рабочий процесс охватывает весь технологический цикл: от разработки, изготовления, сборки до сбыта и сервисного обслуживания.

Собственное конструкторское бюро – это команда профессионалов, обладающая огромным опытом разработок и проектирования, что позволяет заводу занимать лидирующие позиции в своей отрасли.

Техника компании «Gritan» соответствует всем требованиям государственных и отраслевых стандартов!

КОНТРОЛЬ КАЧЕСТВА

Каждая выпускаемая единица техники перед отгрузкой проходит испытания и предпродажную подготовку.

В течение всего периода эксплуатации проводится постоянный анализ эксплуатационных и потребительских свойств техники. Изучается обратная связь и ведется постоянная работа над их совершенствованием.

НАША ТЕХНИКА

Бункеры накопители перегрузчики:
БНП-201, БНП-301, БНП-401, БНП-501



БНП предназначены для посевных и уборочных работ зерновых, бобовых, масличных культур и внесения сыпучих удобрений.

Полуприцеп навозоразбрасыватель
ПНН-243

ПНН с данным транспортером предназначен для разбрасывания и измельчения органических твердых удобрений (навоз, торф, компост), а также твердых сыпучих материалов (известь, мел, доломитовая мука).



Полуприцеп самосвал **ПСЗ-200**



Используется для транспортировки всех сельско-хозяйственных грузов (корнеплоды, зерно, удобрения, и т.д.). Имеет возможность передвижения по любым дорогам и выгрузкой материала на три стороны, угол опрокидывания кузова при выгрузке, назад 50°, боковая выгрузка 30°.

Полуприцеп накопитель перегрузчик свеклы
ПНПС-450

Предназначен для выгрузки комбайна и складирования свеклы на краю поля в кагаты или перегрузки в автотранспорт для дальнейшей транспортировки на сахарный завод. Прицеп накопитель свекловичный имеет повышенную проходимость, экономит время выгрузки.



Полуприцеп универсальный **ППУ-200**



Эффективная универсальная машина для перевозки сенажа, силоса, шрота, сыпучих грузов, а также для широкого поверхностного распределения и измельчения различных типов органических удобрений.

Полуприцепы накопители перегрузчики:
ПНП-301, ПНП-401

ПНП предназначены для посевных и уборочных работ зерновых, бобовых, масличных культур и внесения сыпучих удобрений.



Зерноупаковочная машина **ЗУМ-201**



Предназначена для упаковки сыпучих грузов в рукава. Предотвращает потери урожая и экономит значительные средства на услугах элеватора за счет организации хранения и послеуборочного дозревания зерна в рукаве (полимерном мешке).

Зерноразгрузочная машина **РМ-201**

Машина предназначена для выгрузки зерна и сыпучих фракций (комбикорм, и др.) из полиэтиленовых рукавов длиной до 75 метров и вместимостью до 250 т. Используется для загрузки бункеров и автотранспорта.



Автомобильный перегрузчик **АП-300/400**



Перегрузчик предназначен для перегрузки сыпучих грузов (зерно, комбикорм, минеральные удобрения) из автотранспорта в бункер накопитель. Экономит время перегрузки, бережет транспорт, удобный в обслуживании.